ObobLatoLmm ypok

Tema:

«YMHOXeHue u pgeneHue
OObIKHOBEHHbIX Apoben»



Cucrtemartnsaums n 3akpensieHme 3HaHun, yMeHUN
N HaBbIKOB NO JAaHHOWN TEME;

AKTMBU3NPOBATb MbICIUTESbHYIO AEATENBHOCTb
yyalmnxcsa NnocpeacTBOM y4acTUs Kaxaoro U3 HuUX B
npotecce paboThl;

[TIpoBepPUTL YPOBEHL YCBOEHUNSA 3HAHUN NO AAaHHOW
TemMe 4yepes pasnunyHblie opMbl paboThl;

Pa3BuBaTh yMeHMe caMoCTOATENbHO paboTaThb;

BocnntbiBaTbh akkypaTHOCTb, TOYHOCTb U
BHMMAaTENbHOCTb Npu paboTe ¢ ApodsaMu



«CynTam HecYaCTHbIM TOT OeHb
WUIIN TOT Yac, B KOTOPbIN Tbl He
yCBOUI1 HUYEero HoOBOro y HMU4Yyero
He npnbaBun K cBoemMy
oOpa3oBaHUIO»

(A.-A. KomeHCcKun)



PasragauTe pebyc




AKTvanusaumsa 3HaHuu

» UTObObI YMHOXNTL ApObb Ha HaTyparibHOoe YNCIo, Hado ee
YMCIUTENb YMHOXWUTb Ha 3TO YMCIO, a 3HaMeHaTeNnb OCTaBUTb
6e3 n3aMeHeHus.

* YTOObI YMHOXWUTb APp00Ob Ha ApoOb, HA4O HaUTK NponsBedeHne
YyucnuTenen u NponsBeaeHNe 3HaMeHaTenem aTux gpoben; nepeoe
Npoun3BeaeHMne 3annucaTtb YNCNUTESNEM, a BTOPOE - 3HAMeHaTenem.

* YT0ObI pasgenuTtb ogHy Apobb Ha Opyryto, Hago AenuMmoe
YMHOXWTb Ha 4yncrio, obpaTtHoe aenuTento.



- YTobbI HAnTK Apobb OT Yncna, HY>XXHO YUCIOo
YMHOXUTb Ha 3Ty Apobb

* UT0ObI HANTK YMcno No ero 4podun, HY>XXHO YNCNO
pasfnenuTb Ha 3Ty Apobb



[TocuymnTanm ycTHo:




MaTtemaTuyeCKUn ANKTAHT

1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)

1 BapunaHT
2; 0,5
3

7

2 BapunaHT
1) :4; -0,25

2) 2

11
3) 20
4) 40

5) 81

6) 9

7
7) 16



Pewwun 3apgauy:

2
C Baxun cobpanun 27 T apbysoB. B cTonosyto Hanpasunu 5

aTnx apOy30B, a 6 ocTaTka OTBe3NnuM Ha pblHOK. CKOMNbKO

7
TOHH apOy30B OTBE3MM Ha PbIHOK?

PewweHue:

2 272
27 -=2=2""%=6(m
) 5 5 (m)
2) 27— 6= 21(m)

6 21-6

3) 21 === =18(m)

Omeem : Ha pwviHok omeesnu 18 monn apby3o0s.



Pewun 3agauum:

1. NMuweHuuyen 3acesiHo 2400 ra, yto
coctaBnsier 0,8 Bcero nons. Hangure
nnowanb BCEro norns.

2.MponoxeHo 75% rasonpoBoaa, AfIMHA
koTtoporo oyaet 102,8 km. CKkonbko
KUITOMETpPOB rasonpoBofa ocTtanocCb
NPONOXUTb?



CamocTosiTenbHasa paboTta

1 BapuaHT

2 BapuaHT
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[lomallHee 3aaaHuve.

Ne 711, Ne 716 (B, r) cTp.114;
Ne 632 (3,4) cTp. 102.
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Pednekcusa

[TlocTaBb cebe oueHKY 3a YPOK:
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